

大龄、离异相亲专区上线 单身微信在线可匹配对象

只有想恋爱的感情，却没有能恋爱的年龄和经历，许多大龄、离异的单身在情感路上走的并不顺利，脱单路上的磕磕绊绊甚至让他们失去了方向。但现在，有了微信大龄、离异相亲群，单身们只需通过手机，就能找到年龄相近、经历相似的另一半！



■ 单身在线下活动中牵手成功

虽说每个人都有寻找真爱的权利，但对于大龄或离异的单身而言，这种权利会被人为地大打折扣。因为自身的年龄和经历的限制，他们中很多人在传统相亲时，会被要求放低择偶要求，一味地迁就。但在微信大龄、离异相亲群中，这种状况就不会出现，因为群内的单身多半有相同的经历和遭遇，能过互相理解、体谅，甚至感同身受，相亲起来更加和谐，成功率也高！

被传统相亲“边缘化” 大龄、离异单身脱单难

“来，和爸妈坐下来聊一聊我对象的事情呗！”“几岁啦？怎么还没找对象啊？什么时候找对象啊？”“你值得拥有更好的那个他，赶快找个人照顾你吧。”……许多大龄、离异单身面对亲戚朋友一番好意地推荐相亲对象时，都只能勉强答应。但这些好意大多都会化为一场尬聊，甚至是一盆冷水，让他们心灰意冷。“一提到我的年龄就立马‘翻脸’了。”“本来谈得好好的，我说我是离过婚，对方就再也没跟我联系了。”“离婚了还带着孩子，想找到真爱就更难了。”……

而现在，大龄、离异单身们想脱单，不

用再被挑三拣四，只要加入微信大龄、离异相亲群，就可以自主地征婚交友，结识理想年龄段的单身异性，线上热聊，符合条件了再线下约见。

大龄男女扎堆征婚 相亲群脱单气氛火爆

扫码、认证加入、晒照、聊天、发布征婚信息……因为大龄群的脱单流程方便、简单，创建不到1个月便引来了3200名单身人士加入。据了解，在入群的单身中，通过朋友转介加入的接近5成，可见大龄群在单身们中的欢迎度和口碑都很高。

“朋友在群里成功脱单，就把群名片推送到了我们的朋友聊天群中，于是我和几个身边的单身朋友就一同加入了相亲群，大家在线上热聊，看到合适对方的异性，还可以互相推荐，偶尔组织一点小型的线下活动，包括我在内的好多兄弟都与群中异性成功擦出火花，摆脱了‘单身’的头衔。”已经脱单的陈先生对群中的脱单效率赞不绝口，还表示会继续推荐身边的单身人士加入。

单身们还想过一个人吃饭、一个人看电影、一个人逛街的苦日子吗？赶快拿起手机，扫描二维码，免费加入大龄相亲群，找个心仪的ta！

扫码加入相亲群
找情投意合的TA



4大兴趣交友部落 每晚8点准时征婚

有人喜欢看电影，有人偏爱四处游玩。拥有共同爱好的单身在一起更容易碰撞出火花。我主良缘创建4大微信相亲部落，按兴趣划分为旅行、吃货、健身、电影相亲部落，单身们对号入座就能轻松找到“合拍”的另一半。

据了解，每个相亲部落都由专业的婚恋顾问担任群主。每晚8点，部落内准时开启线上相亲会。单身们可以晒照征婚，也可以对合眼缘的异性进行发问。精彩有趣的线上互动加上定期举办的线下活动，可以拉近单身男女之间的距离，加大单身们脱单的几率。

“我和我的女朋友就是在相亲部落的线下聚会中认识的，我和她都超喜欢吃火锅，而且只点辣锅。以前跟朋友去聚餐的时候，都不好意思点有辣的汤底，现在有她陪我再也不用担心了，没想到我这个奇怪的‘癖好’竟然帮我找到了对象，真是太神奇了。”年初刚刚进部落的王先生，在2个月的线上热聊和线下约见中，俘获了与自己有相同的林小姐的芳心。

想找到个志趣相投的另一半吗？扫描二维码就能报名加入，遇见你命中注定的TA！

扫描二维码
找志同道合的TA



优质单身的收藏库 找优质对象认准王老师

王老师从事婚恋行业多年，收集了大量优质单身的征婚信息。“长像清秀，家境中上，想找个门当户对的男朋友。”28岁的朱小姐面对着父母和朋友的双重催婚压力，抱着试一试的心态，添加了王老师的微信：“王老师提供的单身信息特别详尽，照片、工作、年龄、家庭情况等都写的十分清楚，我的择偶标准比较挑剔，她也不厌其烦地每天都为我推荐3-5个符合我征婚条件的单身。经过一个月的线上相亲和线下见面，我终于脱单了！”



王老师

细心和耐心是王老师的工作准则，因此她得到了许多单身男女的信任，来找她做媒的单身一直都特别多。在她的精准匹配下，许多一直为脱单苦恼的单身们纷纷品尝到了爱情的甜蜜滋味！

如果单身的你想脱单，却找不到方法？那就赶快联系王老师吧！

手机(微信):13003216357

扫描二维码
找优质单身对象



进微信交友论坛 找与你有“夫妻相”的Ta

人们常说有夫妻相的情侣能够走得更长久，其实不假，因为决定相貌的除了基因，还有后天的生活习惯及个人情绪。两人相像，说明习惯、性格相似，相处起来自然合拍。单身的你，是不是也曾经梦想着找个与自己有“夫妻相”的对象呢？现在，只要扫码加入微信交友论坛，就能免费实现梦想啦！

在交友论坛中，单身可以在线浏览同城单身的照片、匹配与自己长相相近的单身异性，如果想进一步吸引社区中异性的注意，单身们还可以自主晒照、发布征婚信息。除了线上热聊，单身们还可以约见论坛中有好感的异性或是参加版主组织的线下聚会，与论坛中心仪的异性来场零距离的接触，说不定，真的就能带走一个与自己有“夫妻相”的另一半！

目前，论坛内的脱单氛围浓烈，单身，你也想体验论坛的“夫妻脸匹配”的功能吗？赶快扫码加入吧！



我主良缘 中国高端强婚恋服务创导者(形象管理/情感救助/高端婚介)

• 长宁公司热线: 021-62376819 • 徐汇公司热线: 021-64331520 • 静安公司热线: 021-52997920 • 嘉定公司热线: 021-80169520



扫描二维码
找“夫妻脸”对象

直营连锁城市 广告

北京 上海 广州 深圳 苏州 南京 西安 重庆

杭州 合肥 长沙 武汉 成都 招聘 苏州 贵阳

证照编号: 07000000201703080094